11Iro

HUmsa: Butanui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.03.2007 01:32:53

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 27.03.2007 20:47:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/57015/answer/57016




Heo0xoguMoCTh B Onlepalyy He 3aBUCUT OT CTafuu. MH fenaeM MUKPOXUPYPIHUIO BapUKOIesie yxKe
6onee 6 met, onwiT Oosee 200 onepanuii. CTouMocTsb 0K00 30 - 40 000 py6. [Tocne onepauuu - 2
CYTOK



